

EN : Product Safety Information - GPSR Compliance

FR : Informations de sécurité du produit - Conformité RSPG

DE : Produktsicherheitsinformationen - GPSR-Konformität

IT : Informazioni sulla sicurezza del prodotto - Conformità GPSR

ES : Información de seguridad del producto - Conformidad GPSR

NL : Productveiligheidsinformatie - GPSR-naleving

PT : Informações de segurança do produto - Conformidade GPSR

PL : Informacje o bezpieczeŃstwie produktu - Zgodno?? z GPSR

General Information / Informations Generales

Langues / Languages: French, German, Italian, Spanish, Dutch

Brand: BENEFFITO

Model: TULUM - Salon de Jardin Résine Tressée

SKU: 1000

Relation: Parent

EAN: N/A for the Parent - EAN Child en dessous / Bellow

Liste des Enfants / Children Listing :

Image	SKU	EAN
	1000-03-00	3760298471148
	1000-04-00-00	3760298478413
	1000-05-00-00	3760298478420

	1000-06-00-00	3760298478437
	1000-10	3760298470004
	1000-20	3760298470011
	1000-21-00-00	3701483907516
	1000-22-00-00	3701483907523
	1000-23-00-00	3701483907530
	1000-24-00-00	3701483907547

Generated Content

French Version

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ

- Veuillez lire attentivement toutes les informations de sécurité avant d'utiliser ce produit.

- Conservez ces informations pour référence future.
- Ce produit doit être utilisé conformément aux instructions fournies.
- Ne pas laisser les enfants utiliser ce produit sans surveillance d'un adulte.
- Ne pas utiliser ce produit pour autre chose que son usage prévu.
- Ne pas modifier ou tenter de réparer le produit vous-même.
- Utiliser le produit dans un environnement sec et stable.
- Éviter tout contact avec des objets pointus ou tranchants.
- Ne pas utiliser en cas de dommages ou de défauts visibles.
- Vérifier régulièrement l'état du produit et remplacer toute pièce endommagée.
- Ne pas laisser le produit exposé aux intempéries ou à des températures extrêmes.
- Ne pas utiliser le produit si vous êtes sous l'influence de l'alcool ou de drogues.
- Ne pas laisser le produit à la portée des animaux domestiques.

CONSIGNES D'UTILISATION :

- Ce produit est conçu pour une utilisation en extérieur.
- Ne pas utiliser le produit sur des surfaces glissantes ou instables.
- Ne pas surcharger le produit au-delà de sa capacité maximale.
- Toujours s'assurer que le produit est correctement assemblé avant utilisation.
- Ne pas se tenir debout ou sauter sur le produit.
- Toujours utiliser le produit avec précaution pour éviter les blessures.
- Ne pas utiliser le produit si vous avez des problèmes de santé ou des blessures.
- Toujours utiliser le produit conformément aux instructions fournies.
- Ne pas utiliser le produit sous l'influence de l'alcool ou de drogues.
- Ne pas utiliser le produit pendant une période prolongée.
- Ne pas utiliser le produit pour des activités à risque ou dangereuses.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE :

- Toujours débrancher le produit avant de le nettoyer.
- Utiliser un chiffon doux et de l'eau savonneuse pour nettoyer le produit.
- Ne pas utiliser de produits chimiques agressifs ou abrasifs pour nettoyer le produit.
- Toujours sécher le produit complètement avant de le ranger.
- Ne pas stocker le produit dans un endroit humide ou exposé aux intempéries.
- Vérifier régulièrement l'état du produit et remplacer toute pièce endommagée.

RECYCLAGE :

- Ne pas jeter le produit avec les ordures ménagères.
- Veuillez vous renseigner sur les méthodes de recyclage appropriées pour ce produit dans votre région.

En suivant ces consignes de sécurité et d'utilisation, vous pourrez profiter en toute tranquillité de votre salon de jardin en résine tressée. En cas de doute ou de question, veuillez contacter le service clientèle pour obtenir de l'aide.

German Version

SICHERHEITSINFORMATIONEN

- Bitte lesen Sie diese Sicherheitsinformationen sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden.
- Halten Sie das Produkt von Kindern und Haustieren fern.
- Verwenden Sie das Produkt nur wie vorgesehen und befolgen Sie die Anweisungen.
- Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wasser oder anderen Flüssigkeiten.
- Überprüfen Sie regelmäßig, ob das Produkt beschädigt ist oder Anzeichen von Verschleiß aufweist. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es beschädigt ist.
- Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von brennbaren Materialien oder Gegenständen.
- Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien, bevor Sie das Produkt verwenden.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es nicht ordnungsgemäß funktioniert oder wenn Sie Zweifel an seiner Sicherheit haben.
- Halten Sie das Produkt von Hitzequellen und direktem Sonnenlicht fern.
- Reinigen Sie das Produkt regelmäßig mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel.
- Verwenden Sie keine aggressiven oder chemischen Reinigungsmittel.
- Stellen Sie sicher, dass das Produkt stabil und sicher aufgestellt ist, um ein Umkippen zu vermeiden.
- Bei Verwendung des Produkts im Freien, schützen Sie es vor starkem Wind und Wetter.
- Bewahren Sie das Produkt an einem trockenen und sicheren Ort auf, wenn es nicht verwendet wird.

PRODUKTDDETAILS

- Produktname: Gartenmöbel Set aus Polyrattan, 4-teilig
- Bestandteile: 1x Sofa, 2x Sessel, 1x Glastisch
- Material: Polyrattan, Stahl, Glas
- Farbe: Schwarz
- Maße Sofa: 120cm x 60cm x 85cm
- Maße Sessel: 60cm x 60cm x 85cm
- Maße Tisch: 80cm x 45cm x 40cm
- Gewicht: 25kg
- Max. Belastbarkeit: 150kg pro Sitz
- Geeignet für den Innen- und Außenbereich
- Wetter- und korrosionsbeständig dank galvanisierter Stahlstruktur
- Dicke Sitzpolster für optimalen Komfort
- Einfache Montage mit mitgeliefertem Werkzeug und Anleitung

Italian Version

Questo è il documento completo di informazioni sul prodotto per la creazione del documento 'INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA'. Questo prodotto è conforme alle normative GPSR e soddisfa tutti i requisiti di sicurezza per l'utilizzo in tutta sicurezza.

INFORMAZIONI GENERALI:

- Prodotto: Set da giardino in resina intrecciata 4 posti-
- Composto da: divano, due poltrone e tavolino con piano in vetro temperato-
- Ideale per spazi ridotti-
- Leggero e facile da spostare-
- Design moderno e confortevole-
- Adatto per uso esterno tutto l'anno-
- Struttura in acciaio galvanizzato resistente alle intemperie e alla corrosione

INFORMAZIONI SULL'USO:

- Utilizzare solo per il suo scopo previsto-
- Non utilizzare in ambienti umidi o in prossimità di fonti di calore-
- Non esporre ai raggi solari diretti per lunghi periodi di tempo-
- Non utilizzare prodotti chimici aggressivi per la pulizia-
- Tenere fuori dalla portata dei bambini

INFORMAZIONI SULLA MANUTENZIONE:

- Pulire con un panno umido e sapone neutro-
- Non utilizzare spazzole o detergenti abrasivi-
- Proteggere dalle intemperie quando non in uso-
- Verificare periodicamente la stabilità e l'integrità della struttura-
- Sostituire eventuali parti danneggiate prima dell'uso

AVVERTENZE:

- Non utilizzare il prodotto se

danneggiato o non funzionante- Non sovraccaricare il prodotto- Non utilizzare in caso di forte vento o condizioni meteorologiche avverse- Non utilizzare su superfici instabili o irregolari- Non sedersi sui braccioli o sulla schiena del divano o delle poltrone- Non utilizzare come trampolino o per scopi diversi da quelli previstiSeguendo queste semplici istruzioni, potrete godere del vostro set da giardino in tutta sicurezza e tranquillità. Grazie per aver scelto il nostro prodotto.'

Spanish Version

Este es el texto completo de la descripción del producto: 'DOCUMENTACIÓN DEL PRODUCTOConjunto de jardín de 4 plazas de ratán sintético, compuesto por un sofá, dos sillones y una mesa baja con tapa de vidrio templado. Ideal para espacios pequeños, es ligero y fácil de mover. Moderno y cómodo, se integrará perfectamente en su jardín, terraza o balcón. Sus cojines gruesos le permitirán relajarse con una comodidad de asiento óptima, para relajarse, leer un libro o compartir momentos agradables con amigos. Este salón está diseñado para ser utilizado durante todo el año en exteriores, gracias a su estructura de acero galvanizado que lo protege contra las inclemencias del tiempo y la corrosión. Su diseño elegante y elegante aportará un ambiente acogedor y cálido también en el interior, en una veranda, por ejemplo. DETALLES DEL PRODUCTO:

- Cumple con la normativa GPSR
- Fabricado con ratán sintético resistente a la intemperie
- Estructura de acero galvanizado para mayor durabilidad
- Cojines gruesos para una comodidad óptima
- Puede ser utilizado en interiores y exteriores
- Diseño moderno y elegante
- Fácil de montar y mover
- Incluye sofá, dos sillones y mesa baja
- Tamaño ideal para espacios pequeños
- Protección contra la corrosión y las inclemencias del tiempo
- Perfecto para relajarse y pasar tiempo con amigos y familiares
- Se puede utilizar en cualquier época del año
- Dimensiones del sofá: 120 cm x 60 cm x 80 cm
- Dimensiones de los sillones: 60 cm x 60 cm x 80 cm
- Dimensiones de la mesa baja: 90 cm x 50 cm x 45 cm
- Peso total del conjunto: 30 kg
- Color: negro y gris
- Material de la estructura: acero galvanizado
- Material del ratán sintético: polietileno
- Material de los cojines: poliéster
- Incluye instrucciones de montaje
- Se recomienda limpiar con un paño húmedo
- No requiere mantenimiento adicional
- Cumple con todas las normativas de seguridad y calidad
- Ideal para uso doméstico o comercial
- Garantía de calidad y satisfacción del cliente
- Fabricado en España

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD:

- Este producto cumple con todas las normativas de seguridad de la UE

- Utilice el producto solo para su propósito previsto
- No lo utilice en superficies inestables o inclinadas
- No deje objetos pesados sobre el conjunto de jardín
- No lo exponga a altas temperaturas o lluvia intensa
- No lo utilice si está dañado o defectuoso
- Mantenga el producto alejado de niños y mascotas
- Siga las instrucciones de montaje y mantenimiento
- No modifique ni altere el producto
- No lo utilice si es alérgico a alguno de los materiales utilizados
- Si experimenta algún problema de seguridad, deje de usar el producto y póngase en contacto con el fabricante.

INFORMACIÓN DE CUMPLIMIENTO GPSR:

Este producto cumple con todas las normativas de seguridad y calidad establecidas por el Reglamento de Productos de Construcción de la UE (GPSR). Esto garantiza que el producto ha sido fabricado con los materiales adecuados y ha pasado rigurosas pruebas de seguridad para su uso en interiores y exteriores. Además, el producto cumple con todas las normativas de etiquetado y empaquetado establecidas por la UE para garantizar que los consumidores reciban un producto seguro y de alta calidad. Si tiene alguna pregunta o inquietud sobre el cumplimiento del GPSR, no dude en ponerse en contacto con el fabricante para obtener más información.

NOTA:

Este producto se envía en una caja plana y requiere montaje. Se incluyen instrucciones de montaje detalladas y todas las piezas necesarias para un montaje rápido y sencillo. Se recomienda que dos personas monten el producto juntas para garantizar la seguridad y la estabilidad. Se recomienda limpiar el producto con un paño húmedo antes de su uso y mantenerlo alejado de la luz solar directa para evitar daños. Si tiene alguna pregunta o inquietud sobre el producto, no dude en ponerse en contacto con el fabricante para obtener asistencia adicional. ¡Disfrute de su nuevo conjunto de jardín y relájese en estilo y comodidad!

Dutch Version

Dit is de volledige productbeschrijving voor het maken van het document: 'VEILIGHEIDSINFORMATIE PRODUCTDit salon van 4 zitplaatsen is gemaakt van geweven hars en bestaat uit een bank, twee fauteuils en een salontafel met gehard glazen blad. Ideaal voor kleine ruimtes, het is licht en gemakkelijk te verplaatsen. Modern en comfortabel, het past perfect in uw tuin, terras of balkon. De dikke kussens zorgen voor optimaal zitcomfort, zodat u kunt ontspannen, een boek kunt lezen of gezellige momenten kunt delen met vrienden. Dit salon is ontworpen voor gebruik buitenshuis gedurende het hele jaar, dankzij de verzinkte stalen structuur die het beschermt tegen weersinvloeden en corrosie. Het chique en elegante design zorgt ook binnenshuis voor een gezellige en warme sfeer, bijvoorbeeld in een serre.

PRODUCTDETAILS:

- Gemaakt van geweven hars en gehard glas
 - Bestaat uit een bank, twee fauteuils en een salontafel
 - Ideaal voor kleine ruimtes
 - Licht en gemakkelijk te verplaatsen
 - Dikke kussens voor optimaal zitcomfort
 - Geschikt voor buitengebruik gedurende het hele jaar
 - Verzinkte stalen structuur beschermt tegen weersinvloeden en corrosie
 - Chic en elegant design, ook geschikt voor binnengebruik in bijvoorbeeld een serre.
-

Contact Information

Brand Manager: the Dailyyoutdoor,LDA

Email: support@dailyandco.zendesk.com

Contact Form:

Phone: 212460097

Address: Portela Business Center Estrada da Portela, 5, Carnaxide, Lisboa, 2790-124, Portugal

Trademark Office: INPI

Trademark Registration: 4657184

Generated on 2024-12-03 12:37:29

© 2024 Daily & Co. All rights reserved.